

連續15次闖入歐聯淘汰賽的阿仙奴(兵工廠)，今晚深夜16強首回合將主場迎擊摩納哥，爭入8強。首次於正式賽事面對摩納哥的兵工廠，領隊雲加相隔21年倒戈舊東家，加上今季的熱身賽兵工廠不敵敗陣，令近況大勇的一眾「廠員」勢必拚盡以報一敗之仇。(有線61、64台及高清201、203台周四凌晨3:45a.m.直播)

# 雲加撼舊會 有情講

# 主場「兵銳」 勢奏凱「哥」



雲加帶領兵工廠各項賽事近9戰主場連勝。路透社

阿仙奴的智利入球利器阿歷斯山齊士。美聯社

曾效力熱刺、曼聯與富咸的保加利亞前鋒貝碧托夫，現為摩納哥首席射手。法新社



# Arsenal



征戰過德甲的馬體鋒將文迪蘇傑對利華錫法有一定了解。法新社

何況馬體在之前5場歐聯賽事一球不失，文迪蘇傑和基沙文也在今季共轟入37球，基本上主隊不被大炒已屬萬幸。日前西甲馬體大勝艾美利亞3:0，就是上半場基沙文連下兩城並由文迪蘇傑射入12碼而早早鎖定勝局，基沙文表明已隊同樣要在利華古遜身上取得好開局：「我們在所有比賽都要這樣踢，在開賽後立即搶到優勢。」

兩隊曾於2010年歐霸盃分組賽碰頭，當時主、客場均和1:1，然而現在的馬體已脫胎換骨，即使中場大腦佐治高基因傷缺陣也問題不大。

記者 鄺御龍

雲加曾於1987至94年執教摩納哥並贏過多個獎盃，但被該法甲球隊辭退後已帶領兵工廠踏入第19個年頭。法國「教授」已表明沒空敘舊，唯一目標是在主場拿下勝仗。近9輪7勝的兵工廠已殺返英超積分榜三甲，雲加坦言為這目標已耗盡心力，故對今仗倒戈與否並無特別感覺。

### 教授提醒球員：客隊有力守和

比起近屆的16強對手如巴塞羅那或拜仁慕尼黑，阿仙奴今次對摩納哥牌面已有利，是自2010年後再次晉級8強的黃金機會。「教授」則警告眾將別低估法甲隊水平：「我們清楚摩納哥防守極嚴密，在分組賽面對強隊甚少失球(6戰僅失1球)，是役或許會是和局。」去夏季前酋長盃，阿仙奴輸0:1，固

然想再於主場報仇。

### 貝碧重訪英倫頗熟路

同樣想雪恨的還有摩納哥保加利亞射手貝碧托夫，因貝碧效力阿仙奴的倫敦死敵熱刺2年間轟入了46球，也在轉投富咸後試過對兵工廠梅開二度，從而逼和3:3，對如何射破「廠門」極有心得。

阿仙奴目前傷兵不少，包括中場艾朗藍斯、阿歷士張伯倫、阿迪達和守將迪保治，但已傷癒的中場韋舒亞和前鋒不確特均能隨時候命，陣容不比主力後衛古沙華和翼鋒恩歷克卡拉斯高有傷的摩納哥遜色。再者阿仙奴於各項賽事已取得主場9連勝，摩納哥想偷襲絕不容易。

記者 鄺御龍

## 碧威大仔有得留「廠」?



碧威是否要為布魯克林搵定後路? 路透社

所謂虎父無犬子，英格蘭前球星碧威3名兒子也繼承了父親的優良體育基因，不過看來大仔布魯克林的足球生涯起步並不順利。英國《每日郵報》昨天披露，由於表現未達標，布魯克林在一個球季後便要離開阿仙奴青訓營，將無法獲得「兵工廠」的學徒合約。

雖然碧威球員時代是曼聯

人，但布魯克林卻心儀紅魔的英超對手阿仙奴。「威爺」大公子去年加入阿仙奴接受訓練，15歲的他數星期前更獲提拔上18歲以下代表隊，但很快便降回U16。《每日郵報》昨稱，布魯克林表現未達標，球季結束後便要離開該倫敦學堂。報道指，今年10歲的告魯斯才是3兄弟中最具足球天賦的。

記者 梁志達



### 功臣聚首

英國會於當地時間周三晚播出以阿仙奴2003/04英超不敵冠軍球季為題的紀錄片，當年功臣皮爾斯(中)、列文(左三)、蘇甘保(右二)、柏奴亞(右)和羅倫(右三)再次聚首一堂。網上圖片

## 2022 世盃冬季踢 大局已定

國際足協(FIFA)專案小組昨天建議，2022年世界盃足球賽賽期縮短，並於11至12月舉行，以避開世盃傳統6至7月的中東夏季高溫。FIFA秘書長華爾克表示，該屆世盃改到冬季踢是唯一解決辦法。FIFA執委會將在3月拍板決定這議案，然而其實有關冬季世盃的建議已受到6大洲足協的充分支持，可謂大局已定。

### 英超對議案感失望

不過，世盃改到11至12月踢，卻遭到包括英國、德國與西班牙多個歐洲主流聯賽的抗議，其中英超聯行政總裁斯古達摩亞就對FIFA專案小組的決定表示「非常失望」。雖然FIFA願意對各大歐洲聯賽作出賠償，但球會方面心儀的世盃時間始終是4、5月，寧願球季稍提早結束，減輕球員在球季中段踢世盃的負擔。有報道指，2022世盃將定於11月26日到12月23日舉行。

記者 梁志達



卡塔爾世盃的主場館設計模型。美聯社

## 般尼悍將惡踩馬迪右手尾

上輪英超車路士中場尼曼查馬迪遭般尼的艾殊利班尼斯一記「收山腳」踩中腳脛，後者未有被逐，領紅牌的反而是之後報復推跌對方的馬迪，車路士領隊摩連奴賽後盡數四大誤判，包括被漏判兩球12碼，暗指球隊受英足總迫害。英足總昨稱，由於球證艾堅遜當時已見到班尼斯侵犯馬迪，故足總認為不再需追罰班尼斯。

### 球證顧問反駁摩帥誤判論

球證顧問格菲斯更認為摩帥判

出的四個時刻全非誤判，強調所指漏判12碼，其中一個是距離太近球速太快，手球不成立，至於班尼斯踩到馬迪也不排除是煞制不及。

英國有報章以球證和球員企位製作了立體圖，分析艾堅遜當時視線受阻而沒可能看到班尼斯犯規經過，車路士亦已對英足總上訴。般尼主帥戴治提出質疑，指犯規時附近的車路士幾位球員都沒太大反應，力撐班尼斯的犯規其實也不嚴重。

記者 梁志達

## 國米3連捷 文帥識講笑



高華錫(左)為國米先拔頭籌。美聯社

表現褪色的國際米蘭繼續回勇，昨夜晨意大利甲組足球聯賽第24輪，下半場憑克羅地亞中場高華錫禁區中路接應莫路伊卡迪助射入，加上後者妙射得手，

最終作客以2:1力克一度追近的護級隊卡利亞里，連贏3輪進佔積分榜第6位，但仍落後歐聯席位第3的拿玻里10分。「2:0前我們一直控制大局，但失球後退守太深，中場空隙太多，」國米主帥文仙尼談到臨場遭狂攻時間玩笑說：「若不自製點麻煩，我們就不是國米了。」

同日拿玻里主場淨勝薩索羅2:0，杜雲沙柏達及咸錫下半場建功，完場前20分鐘主隊有梅頓斯被逐，仍能守到尾。

記者 梁志達

## 賽前幫襯賭場 美斯碧基沒受責



美斯(左)同碧基(右)難道是以賭來減壓? 路透社

西班牙時間上周六下午，巴塞羅那在聯賽爆冷輸給馬拉加，各項賽事11連勝告終。西班牙及英國傳媒報道，就在緊接出戰歐聯前離開西班牙的周日晚上，巴塞王牌前鋒美斯及後防大將碧基卻入了賭場「玩兩鋪」，同行還有回國休假的前隊友、現踢車路士中場的法比加斯。

阿根廷「球王」上仗死火照同隊友幫襯賭場，卻沒受一向講求紀律的主帥安歷基責怪：「球員離開球場放鬆一下很正常，但在訓練場就不容鬆懈。」

### 尼馬入境英國一度被扣留

另巴塞乘飛機抵英國曼徹斯特踢歐聯前，巴西前鋒尼馬因護照問題一度被入境當局扣留了5分鐘，但事件很快便獲解決。

記者 梁志達

## 足球雜錦

### 25歲史杜特文恐因傷收山



史杜特文接連受重傷。美聯社

一直被曼聯等班霸視為羅致目標的意甲羅馬防守中場史杜特文，隊醫指因其膝部手術未算成功，復出無期，更恐被迫退役。這位25歲荷蘭國腳因膝傷錯過去夏世界盃，11月才復出，不足兩月再受重傷。

### 德甲波衫好賣過西甲

體育調查公司Repucom公布這大半球季的球衣銷售額，英超以2.13億

歐元(約18.5億港元)居首，隨後是1.39億歐元的德甲，有皇家馬德里和巴塞羅那的西甲以1.13億歐元排第3。

### 慕遜加柏買斷夏薩特細佬



杜根夏薩特(右)落「車」。法新社

隨哥夏薩特加盟車路士，但杜根夏薩特過去3年未獲機會，今季被外借到慕遜加柏，德甲入了1球。慕軍昨買斷這位比利時21歲中場，簽約5年，估計轉會費約合7,300萬港元。

記者 梁志達